

# GOVERNMENT OF SAINT HELENA

ORDER TO RECTIFY THE ENVIRONMENTAL PROTECTION ORDINANCE, 2016

### ST HELENA



## INTERPRETATION ORDINANCE, CAP. 3

## ORDER TO RECTIFY ENVIRONMENTAL PROTECTION ORDINANCE, 2016

In exercise of the powers conferred by section 32A of the Interpretation Ordinance, Cap. 3, I hereby make the following Order:

#### Citation

1. This Order may be cited as the Environmental Protection (Rectification) Order, 2016.

## Rectification of legislation

2. Section 119(2) of the Environmental Protection Ordinance, 2016, published as Ordinance 1 of 2016, is rectified by deleting the expression "2014" and substituting "2016" therefor.

Dated this 11th day of March, 2016.

Angelo Berbotto

Acting Attorney General

#### **EXPLANATORY NOTE**

(This note is not part of the Order)

The purpose of this Order is to rectify a clerical error which appears in the Environmental Protection Ordinance, 2016. Section 119(2) of that Ordinance amends the Birds Protection Ordinance to refer to the Environmental Protection Ordinance, but that section still contained a reference to an older 2014 draft of the Ordinance, whereas the final Ordinance was only published in 2016.